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Főszerkesztő: KOVÁCS GYULA orszgy. képviselő. 
Felelős szerkesztő és kiadó:

BOR JÁNOS.
Laptulajdonos • ÁDÁM JÁNOS.

Meg-jalenik hatonként egyszer szombaton délben

Szerkesztőséé: és kiadóhivatal :
I. tized Kossuth-kör, hova a lap szellemi ée 
anyagi részét illető megkeresések küldendők.

Kéziratok viasza nem adatnak.

A Zichy-ünnepély.
D). Hajdúszoboszló nemes városa 

ünnepi díszt ölt magára ; nem olyan 
féle külső czifraságot, a mivel takar­
gatni szokták a belső hiányt és fitog­
tatni azl, a mi nem való; hanem 
lelkidiszt. A lelkesültség skárlát szine 
vonja be a lelkeket, hogy összelán­
goljanak embert ünnepelni.

Embert ünnepelni! Talán nem is 
méltó cselekedet ez; komoly, földi 
lelkek elfintoríthatják reá ábrázatuk ; 
úgy első hallásra, gondolatra, mintha 
megütköztető volna is ez. De egész 
természetes, sőt szükségszerűen méltó 
lészen az, ha az ember egyéniségé­
nek kettőssége felé fordítjuk tekinte­
tünk, lelkének, szivtulajdonainak égi 
származásával lépünk az indokolás 
zöld asztala elé.

Embert ünnepiünk tehát; de az 
emberben azt, a mi isteni,j* a mi örök.

A mi gazdagságot kiöntött az Uv földi 
gyermekére, a mi lelki kincsesei úgy 
ruházta fel, hogy azt az élet sáfárko­
dása nem hogy elhomályosította volna, 
sőt inkább még ragyogóbbá tette; a 
mi a szivet ügyetlenül dobogó kis 
husszerkezetből ezereket átölelő me­
legítő, segítő, áldó hatalommá teszi: 
ezt ünnepeljük mi eljövendő magas 
vendégünkben: Zichy Géza grófban. 
Az Isten áldotta zsenit, a jótékony 
szivei. A polgárosultság nagykorúsá­
gában jártunk annyi iskolát, hogy va­
laki előtt pusztán azért, mert czime- 
rében kilencz ágú korona vagyon, nem 
hajlongunk, nem hajiunk lobogót; 
valakit azért, mert emberektől adott 
múlandó czime van, nem ünnepelünk, 
Olcsó dicsőség is volna ez az előtt, 
a kit illet s nem emberhez méltó 
azoktól, a kiktől származik

Zichy Géza gróf a maga szüle­
tése előnyeiből kolossalis mértékben

kimagasodott. A mit Istentől nyert 
lelkének művészi tu'ajdonaiban, azt 
sokakat leroskasztó, sokakat vissza­
riasztó fáradsággal, kitartó szorgálom- 
mal megsokszorozta; vele lelkeket 
gyönyörködtet, emel ki a hétköznap:- 
ság selejtes porából, hogy nagy esz­
méktől, magasztos formáktól megitta- 
sodjanak. A mit a sors elvett tőle, a 
mi másnál átok és csapás; az az ő 
keresztyéni megnyugovása, ieküzdő 
aczél ereje kibontakozó hatalma ál­
tal áldássá változik; nem csak mű­
vészi egyéniségének érdekessége foly­
tán, hanem a miatt is, hogy példát 
mutat másoknak, miként válik a hivő, 
kitartó lélek előtt a sors lesujtása, 
egyéni felemelkedéssé. A mit nemzete, 
hazája mint előjogot őseinek és neki 
magának adott, meghálálja; mert is­
meretlen, szegény hazánknak a büszke 
külföld, a lekicsinylő nagy válság 
előtt nemcsak nevet, hanem dicsősé-

T A R C Z A
-6-B-

FÁTYOLKÉPEK.
Szabolcska Mihály újabb verseiből.

Ki hallotta, ki nem hírét, 
Veronika kendőjének ?
Ős bizonyság szól felőle,
Hogy ez volt a szemfedője 
A Golgota fája után 
Idvezitőnk szent testének.

És e kendőn — óh csodálat! — 
Ott maradt a Krisztus képe 
Néha mintha halványulna . . .
S jön idő, hogy szint kap újra! 
— És a hivő, a ki látja,
Úgy tekint rá, mintha élne!

A jó Isten mentsen is meg 
E drága kép, hogy elszánjon! 
Mert ha már nem látszik többé, 
Ha nem ég ott mindörökké:

Őszi és téli

HRABÉCZY

Ez annak a jele lesz már,
Hogy nincs hivő a világon!

Óh magyarok, nekünk is van 
Ilyenforma drága leplünk.
Az a fátyol, a mit sírván, 
Megváltóink kora sírján,
A Golgotánk után egyszer 
A múltakra terítettünk.

Hejh, ezen is, — nem tudom hogy? 
Nem tudom mért? . . . jönnek órák, 
Mikor lelkem keservébe:
— Áld, vagy ver az Isten érte, —
Látok előrémedezni
Sok iromba akasztófát ! . . .
S kövezzetek bár meg érte,
Szóljátok le, mit én bánom;
Én ott látom mindörökké! . . .
S ha senkisem látja többé:
Ez annak a jele lesz már,
Hogy nincs magyar a világon!

ruhákat
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ANTAL vegyi

Hir a falunkból.
A fiatal bárónk nagy maga untába,
Rózsafát oltott a Gálék udvaráb.-.
Hej de irigyelték a ritka virágot,
Gál Magda sorsát a többi paraszt­

lányok.]
S az a semmi kis fa beválik csodának,
Szerencsét termett az egész Gál csa­

ládnak.]
Füstölgő vig kéményt a Gálné házára,
Selymet a Gál Magda sugár derekára.
Dv az oltott rózsa mire kivirágzott:
Nem ültek egy padba Magdával a

lányok.]
S mire az őszi dér a rózsát megeste,
Valami nagy bánat Magdát eltemette.
Nincsen szebb virág a pünkösti ró­

zsánál,]
Falusi lánynak a maga szőtt ruhánál.

ben tisztit sseeeeeoe

tisztító intézete
DEBRECZEE, Széchényi-utcza, 42.
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get és méltóságot is szerzett. A mit 
benne, mint legértékesebbet, mint 
tündöklöbb oltárt az Isten áldása fel- 
ékesitett; a fennkölt gondolkozással 
párosult emberszerető szivet; azt min­
denkor hozzá férhetően tartja a sze­
génységnek, nyomornak, szenvedés­
nek ; mert művészi tehetsége munkás 
tevékenységének csak a dicsősége 
marad az övé, haszna pedig azoké, a 
kik könnyes szemekkel, éhségtől sá­
padtan, nyomortól rongyosan tekint- 
getnek, könyörögnek a segítség felé. 
Művészi hatalommal ihletett balkeze 
a mi gyönyörű akkordokat elő vará­
zsol, abban hallhatjuk összefolyni 
ezerek áldó, köszönő szavát; hangzani 
a hála csókját, a megelégültség bol­
dogságát, a gyógyulás derűjét, a meg- 
vigasztaltatás enyhületét. Mert Zichy 
Géza gróf mindig, mindenütt a jóté- 
konyczél szolgálatára tartotta izzás­
ban lángoló lelke művészi tulajdonait-

Igazi nagy ember lélek és szív 

szerint; nem kilencz ágú koronás 
gróf, hanem felkent király; ott maga­
san abban a régióban, a hol az ég 
a földdel elválaszthatlanul ölelkezik. 
A magyar géniusznak szolgája is, 
királya is; a jótékonyságnak szolgája 
is, királya is; a művészetnek szolgája 
is, királya is.

Mikor most Hajdúszoboszló ne­
mes városát megjelenésével nagy sze­
rencse éri; legyen szeretettel, tiszte­
lettel üdvözölve közöttünk; s ennek 
a nagy múltú városnak történelmi év­
könyvei pedig nyíljanak fel és fogad­
janak magukba egy olyan emléket, 
melyre büszkék lehetnek a késő uno­
kák is.

Belpolitika.
Az országgyűlés képviselőháza az 

olasz ideiglenes szerződést tárgyalja még 
most is. Az ellenzék a javaslat ellen nagy 
apparátussal dolgozik s el lehet mondani, 
hogy obstruktiós világ van. Tisza minisz­
terelnök különben a házszabályokat meg­
szorító, harczias javaslatának mérgesebbik 
leiét visszaszivta, amennyiben kijelentette 
a terézvárosi szabadelvűek vacsoráján, 
hogy az ujonczmegajánlásra vonatkozó 
rendelkezést tervezetéből kihagyja. Az el­
lenzék azonban igy sem ment bele a bizott­
ság kiküldésébe s Tiszával erről tárgyalni 
sem akar. Ugrón Gábornak kellemetlen

esete volt szerdán oda lent a székely föl­
dön. Egy napszámos emberét engedetlen­
ség miatt arczul vágott, a ki baltával tá­
madt rá és egyik karját eltörte. Ugronnak 
hosszú időre lesz szüksége, mig a politi­
kai téren ismét megjelenhetik.

Nagyvilágból.
A japánok ismét győzelmeket arat­

tak az oroszokon Mandzsúriában. A győ­
zelmet azonban különösebb siker nem fogja 
követni, mert az orosz csapatok a japánok 
egyik szárnyán működő Jamada tábornokot 
hadosztályával együtt csaknem teljesen le­
mészárolták s a japánoktól több ágyút 
elvettek. A két hadsereg most a Saho 
folyó partján megerősített hadállásokban 
néz egymással farkas szemet. Az ütközet 
minden perczben várható. Port-Arthurnál 
újabb események nem fordultak elő. a 
Baján orosz czirkáló hajó a héten el- 
sülyedt. A balti orosz hajóhad elindult 
Ázsiába.

Városi közgyűlés.
Folyó hó 16-án rendes városi köz­

gyűlés tartatott Fekete Sándor polgármes­
ter elnöklete alatt. A régen szőnyegen 
fekvő, szokatlanul hosszan húzódó városi 
1905. évi költségvetés volt kitűzve egyet­
len tárgyául, a vita hevében a szenvedé­
lyek annyira feltüzelődtek, különösen az 
adó, járda és világítás ügy olyan széles 
medrü tárgyalásba laposuk el, hogy ha­
sonló eljárás mellett előreláthatólag leg­
alább három közgyűlés tartása válik szük­
ségessé.

Legelősször Soós Mihály képviselő 
interpellácziójával foglalkozott a közgyűlés, 
a mely az állami adóleszámolásra, a köz­
ségi adókezelésre, a földadó nyilvántartá­
sára, a világításra és a bírságok behajtá­
sára vonatkozott, a mikre a polgármester 
a felvilágosítást nyomban megadta.

A tisztviselők, segéd- és kezelő sze­
mélyzet fizetése tárgyalásánál Székely Jó­
zsef ellenőr terjedelmes előterjesztésében 
leplezetlen nyíltsággal feltárta a községi 
adóügyek kezelése tarthatatlanságát. Elő­
adta, hogy az 1902 és 1903. évi községi 
adófőkönyvek sincsenek egészen rendben. 
1904. évre pedig az adókivetés nincs el­
készítve, igy a 26000 korona hátralékos 
községi adót behajtani lehetetlen. Feltűnést 
keltett az a kijelentése, hogy valóságos 
lelki nyugtalanságot kelt benne a mostani 
rendezetlen állapot. Kér egy 400 koronás 
állandó alkalmas dijnokot. K. Szilágyi Bá­
lint az előbbi ellenőrben is találja a hibát. 
Polgármester kijelenti, hogy nem a hiva­

talnokok, hanem a szerencsétlen körülmé­
nyeket okolja, 360 koronás dijjnok alkal­
mazását ajánfja. Kovács Gyula megvilágítja 
a helyzetet, a baj valódi oka az, hogy 
munkaerő nem volt elég, a munka pedig 
időközben folyton szaporodott az oda hal­
mozott teendőkkel. Indítványozza, hogy a 
községi adófőkönyvek leszámolása rendel­
tessék el Krisztián harmadjegyző által, és 
a házipénztártól a bor- és húsfogyasztás! 
adó vétessék el s tétessék át a városgaz­
dához, az igy megtakarított 600 koronából 
bizonyos összeg részére szavaztassák meg. 
Kiss János a pusztai pénztárnokot ajánlja 
bor- és husfogyasztási adóellenőrnek. Dr. 
Grósz Adolf Borbély Gábor bor- és hús­
fogyasztás kezelésére nézve a mostani ál­
lapotot kívánják fentartani. Foghtüy János 
és K. Kovács József a Kovács indítványa 
mellett léptek fel. G. Tóth János rendőr- 
kapitány előadja, hogy az uj vágóhidra 
javaslattal van megbízva, helyeselné, ha 
ennek beadásától tétessék e kérdés füg­
gővé.

Határozatba ment a Kovács Gyula 
indítványa, s igy Krisztiánra rábizatott a 
községi adófőkönyvek leszámolása; a bőr­
ös husfogyasztási adó kezelésére nézve 
bevárandó lesz a rendőrkapitány jelentése.

Az írnokok, rendőrbiztos és végre­
hajtók által átért az 500 korona drágaság; 
pótlék nem szavaztatott meg.

A négy toronyőrnek 200 korona 
díjazás ismét megállapittatott Foghtüy Já­
nos felszólalása után.

Az irodai szerek és nyomtatványok 
tulmegszaporodási szükséglet tárgyalásá­
nál Kovács Gyula utasítani kéri a polgár- 
mestert, hogy az ügyeket lehetőleg szóval, 
papír nélkül intézze el, a mely eljárás 
gyorsabb is, megnyugtatóbb is és keve­
sebbe is kerül. Utasittatott a főjegyző, 
hogy a papír szükségletre s az ügyek el­
intézési módjára nézve jelentést adjon be.

A világítás kérdése nagy vitát idézett 
elő, különösen az a körülmény keltett elé­
gedetlenséget, hogy a megszavazott 2000 
koronából 800 korona a múlt évben meg 
lett takarítva s az utczák világítása hiá­
nyos volt; hasonló volt az eljárás a járdákra 
nézve is. Ezekre nézve Padrah Sándor 
interpellácziót is intézett, hogy a költség' 
vetésileg megállapított pénzek hova for- 
dittattak? Dr. Grósz Adolf pedig azt tette 
kérdésbe, hogy történik a petróleum be­
szerzése ? Fekete Sándor polgármester elő­
adta, hogy tulajdonképen nem történt meg­
takarítás. A megszavazott összeg a jelen 
czélra csak papíron van meg, s nem kész­
pénzben. A mi bejött, adósságokra kellett 
költeni.

Az adott válaszszal a képviselők 
közül többen nem voltak megelégedve.

Sirolin.j
A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszer' 
vek hurutos bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen lábbadO' 
zóknál influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögés- 
és a köpetet megszünteti az éjjeli izzadást. — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyer­
mekei; is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4 kor.-ért kapható. — Figyeljünk, 

hogy minden üveg alanti czéggel legyen ellátva:
—P. Hoffmann'La Roche § Co vegyészeti gyár Basel (Svájcz.)

,



1904. qkt 22. FÜGGETLEN HAJDÚSÁG, 3.

Kiss János, Makai János, K. Szilágyi Bá­
lint erélyesebb eljárás alkalmazását emle­
gettek.

Elhatároztatott, hogy 2 hét múlva is­
mét közgyűlés lesz, a melyen a költség- 
vetési tárgyalás folytattatik.

HÍREK.

— Zichy-ünnepély. A kiváló mű­
vészt és nemeslelkü emberbarátot Zichy 
Géza grófot fogja holnap ünnepelni Hajdú­
szoboszló város közönsége. Ünnepli, őszinte 
tisztelettel, lelkes örömmel, magyaros is­
tenhozottal. Zichy Géza grófnak, mikor 
közénk fárad, el kell feledni rövid időre 
azt a fényt, azt a ragyogó pompát, mit 
hatalmas uralkodók, császárok, királyok, 
fejedelmek udvarában és magas születésé­
nél fogva eddig látott, élvezett. A művészet 
és zeneköltészet ihletett lelkű bajnokát 
bőven kárpótolja Szoboszló város hajdú- 
népének egyszerű, de szívből jövő lelkes 
fogadása. Városunk apraja, nagyja mindent 
elkövet, hogy az ünnepség egyaránt méltó 
legyen a nemes gróf művészi egyéniségé­
hez és a város jóhimevéhez. Az előjelek­
ből látva, ez csakugyan igy lesz. Fekete 
Sándor polgármester és Kovács Gyula dal- 
egyl. elnök falragaszokon hívták fel a lakos­
ságot a részvételre. A közönség tájékozá­
sául a következőket közölhetjük az ünnep­
ség lefolyásáról: Vasárnap délután */*2 
órakor a városház udvarán gyülekeznek a 
bandéristák és különböző fogatok. lh.3 kor 
indulás a vasúthoz. Vonat érkezés után 
Fekete Sándor polgármester, majd Kovács 
Gyula orsz. képviselő, dalegyleti elnök, 
rövid üdvözleteket mondanak, a dalegylet 
jeligéjét énekli, Zichy gróf válaszol, a dal­
egylet ismét énekel. Bevonulás után Zichy 
Géza gróf Kovács Gyulához, család tagjai 
Ilma és Mariette grófnők, Monniot Blanche 
társalgónő kíséretében Nábráczky főszol­
gabíróhoz szállnak. Este i7 órakor kezdődik 
az előadás. A közönségét felkéri a rende­
zőség, hogy pontosan jelenjen meg, mert 
a gróf megérkezte után az előadás azon* 
nal kezdetét veszi.

— Dr. Szabó Mihály kir. tanfelü­
gyelő a következő műveire hirdet előfize­
tést: 1., Útmutató az iskolák és óvódák 
irodai teendőinek ellátására, 5 K. 2., Taní­
tók jogai és kötelességei, 5 K. 3., Népokta­
tásügyi községi közigazgatás kézikönyve 
5 K. 20 fill. Kir. tanf. ügyek szabályzata 2 K. 
Előfizetések czimére Dicső-Szentmártonba 
küldendők.

— Dr. Benedek János orsz. kép­
viselő hétfőn városunkban időzött.

— Kovács Gyula orsz. képviselő, 
dr. Baltazár Dezső esperes, Nábráczky 
István főszolgabíró és Tóth Lajos karnagy 
ma délelőtt Tetétlenen Zichy Géza gróf va­
lóságos belső titkos tanácsosnál tiszteleg­
tek és a holnapi ünnepély programmját 
állapították meg.

— Szabolcska Mihály újabb vers 
kötete „Csendes dalok“ czimmel ez év 
őszén megjelenik. Fűzött példány 2 K. 40 
f., kötött 4 K. 40 fillér lesz. Előfizethetni

a szerzőnél Temesváron, vagy Budapesten 
Singer és Wolfner czégnél (Andrássy-ut 10) 
A legszívesebben ajánljuk olvasóink figyel­
mébe. A kiváló költő legújabb verseiből 
lapunk mai számában közlünk nehányat.

— Zichy-estély legkimagaslóbb ese­
ménye a Múzsák szereplése lesz. Az első 
szám bevégeztével Kovács Gyula elnök 
tart Zichyhez a dalegylet nevében üdvözlő 
beszédet. A múzsák a beszéd végeztével 
rövid jelmondatok kíséretében átfogják 
nyújtani Zichy grófnak a dalegylet remek­
szép ezüst koszorúját. A múzsák megfe­
lelő mithológiai öltözetben lépnek fel. A 
dalegylet kérésére Rakodczai Pál áll. polg. 
isk. tanár, az országosan ismert dramaturg 
volt szives a múzsák betanítását elvállalni.

— Az alsószabolcs-hajduvidéki ev. 
ref. egyházmegye közpénztárának vizsgá­
latát csütörtökön folytatta a kiküldött 
számvizsgáló bizottság. Ez alkalommal 
városunkban időztek: Kiss Ferencz, Szabó 
Lajos és Jakucs Sándor egyhm. tanács- 
birák.

— A dalegylet küldöttsége. A 
hajduszoboszlói dalegylet részéről Kovács 
Gyula elnök, dr. Baltazár D., Pénztáros I. 
alelnök és G. Tóth János zászlótartó ked­
den tisztelegtek Domahidy Elemér fő- és 
Rásó Gyula alispánnál s meghívták őket

nácshoz. A múlt hónapokban ugyanis a 
beállott drágaság a hús árát annyira fel­
szöktette, hogy hivatva érezte magát e 
tekintetben a hatóság intézkedni. A rkapi- 
tány azon indokból, hogy a tehén, juh és 
sertés hús ára jóval leszállittatott, s mert 
a közeli városokban is hasonló árak do­
minálnak s mert újabban a jószágok be­
szerzési árai is emelkedni kezdenek, — 
ez idő szerint a hús ára szabályozására 
nézve hatósági intézkedés szükségét nem 
látja fenforogni.

— A Zichy-estély rendezősége tu» 
datja, hogy műsorok az estély alkalmával 

110 fillérért lesznek kaphatók a pénztárnál.
— A debreczeni " községi pótadó 

11905-re 33 «/»-ban lett megállapítva. Hiába! 
a haladást meg kell fizetni.

— Egy öreg honvéd halála. Gencsi 
József hajdúböszörményi polgár, 1848 -49- 
ben honvéd tűzmester volt s ezért 4 évi 
várfogságot szenvedett, a héten elhunyt. 
Koporsójára az orsz. honvédegylet is kül­
dött koszorút.

— Gyalogjárda kijavítás és uj 
járda készítés. A vasárnapi költségvetési 
közgyűlésben a képviselők közül többen 
erélyes hangon kifejezést adtak a gyalog­
járda mostani állapota tarthatatlansága
felett. Talán ennek lehet köszönni azon 

a Zichy-estélyre. Úgy a főispán, mint az j dicséretre méltó gyors intézkedést, a mellyel 
alispán készségesen Ígérték meg kijőve-1 az építkezési bizottság a f. hó 19-iki köz­
telüket. j gyűlésében iparkodott a bajokon jóakara-

— P. Nagy István főiskolai zene-itulag segíteni. Elhatároztatott, hogy a pi- 
tanár, az ismert zongoraművész csütör- aczról felszedett kövekkel a gyalogjárda 
tökön városunkban időzött s résztvett a legszükségesebb hiányai azonnal pótoltas- 
dalárda próbáján, melyet művészi játékával:sanak, továbbá Somogyi Gyula utczáján
kisért. 1 50 czm, szélességben a régi kívánalomnak

— Dr. Hamvai Kovács Bálint, az | megfelelőleg vasas téglából a gyalogjárda 
újonnan megválasztott városi tiszti főorvos; hálózat tovább fejlesztessék. Ennek azon 
f. hó 20-án foglalta el hivatalát. Ezen ré-! nali és haladéktalan foganatosításával G. 
gén üresedésben volt állás végre betölte-1 Tóth János rkapitány. Hetey Ignácz v.

tiszti ügyész, Varga Elemér vmérnök és 
Márton János városgazda bízattak meg. 
Az építkezési bizottság ezen intézkedése 
jó hatást keltett, most arra kérjük, hogy 
a többi utczák lakosainak kívánalmait is 
vegye tekintetbe. Nagyon óhajtandó volna, 
ha az összes utczák kivétel nélkül elláttat­
nának járdával, mint halljuk, erre nézve 
indítvány is lesz beadva.

— Elutasított kérelem. Grosz Ká- 
rolynak a Szent-György korcsma bérlőjé­
nek azon kérelmét, hogy lássa el a városi 
tanács a korcsma előtti területet kerítéssel 
és alkalmas jégveremmel, költség hiányá­
ban nem teljesítette.

— A szerbtövis kiirtást a legelő 
területen Fekete Gábor vállalkozó teljesen 
befejezte — s igy részére a kialkudott 300 
korona vállalati összeg a tanács által tel­
jesen ki is fizettetett a rkapitány javaslata 
alapján.

— Gólya az utczán. Debreczenben 
a gyöngyvirág-utezán Mészáros Károlyné 
Szoboszlói asszony hirtelen összeseit és 
egy egészséges fiú gyermeknek adott éle­
tet. Az asszonyt a bábaképezdébe szál­
lították.

— Felülfizetések. A VI. polgári ol­
vasókör által folyó hó 16-ikán tartott bál

tett, a mi annál is inkább kívánatos, mert 
igy a közegészségügyi követelményeknek 
jobban lesz elégtéve.

— Hetey Ignácz vtiszti ügyész be­
jelentette, hogy az úgynevezett „Dörgő- 
bányádból vett telkek árai a vevő háztu­
lajdonosok által teljesen kiegyenlittettek s 
igy ezen ügy végre teljesen rendeztetett.

A szoboszlói nők Zichynek. A 
hajduszoboszló hölgyek Zichy grófot ponv 
pás élővirág koszorúval fogják meglepni 
A gyönyörű koszorú felirata ez: „Zichy 
Géza grófnak, a nemeslelkü, jótékonyság 
és áldozatkészség művészének, a hajdu­
szoboszlói nők.“ A helybeli urhölgyek múlt 
vasárnapi értekezletükön Foghtüy Jánosnéj 
úrasszonyt kérték fel a további lépések’ 
megtételére s a koszorú átadására.

— Halálozás. Magyar Gábomé Czeg- 
lédy Juliánn i asszony, Magyar Gábor vá­
rosi képviselő neje, ki dr, Czeglédy Mihály 
vármegyei főügyészünknek is testvérje volt, 
hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése 
pénteken délelőtt ment végbe általános 
részvét mellett.

-- Szükséges-e a hús árát szabá­
lyozni? Ezen kérdésre adott G Tóth Já­
nos rkapitány egy körültekintő, hosszas 
tanulmányozást eláruló előterjesztést a ta-
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alkalmával felülfizettek Tóth Károly ur 2 
koronát. Kovács Lajos ur 1 koronát. Fo­
gadják e helyen is a rendezőség köszö­
netét. Hajdúszoboszló, 1904. október 21-én. 
Magyar Imre, a kör elnöke.

— Gróf Zichy Géza valóságos belső 
titkos tanácsos tiszteletére vasárnap esti 
6 órakor Kovács Gyula orsz. képviselő, 
dalegyleti elnök vacsorát ad, melyre hiva­
talosak: Domahidy Elemér főispán, Rásó 
Gyula kir. tanácsos, alispán, Lojka Gyula 
uradalmi tisztartó, P. Nagy Zoltán zongora 
művész, Szabó Antal, Jánossy Antal s a 
helyi társadalom 15 tagja.

— Dr. Benedek János orsz. képvi­
selő ^október 23-án holnap délelőtt tartja 
beszámoló beszédjét Hajdúböszörményben. 
Benedeket több képviselő lekisérte beszá­
molójára, igy Papp Elek is.

— A hajdúböszörményi ev. ref. 
lelkész választás ügyében, miután Szolnoky 
Gerson lelkész a múlt vasárnap nem lehe­
tett otthon, holnap délelőtt tart a presby- 
terium döntő jellegű gyűlést.

— Demeternapi országos vásár lesz 
Szoboszlőn okt. 24-én hétfőn.

— Tolvaj asszony. Márton Bálintné 
Faragó Zsófi b. újvárosi menyecske 3 
rendbeli lopásban bűnösnek találtatván, a 
kir. törvényszék 9 havi börtönnel sújtotta.

— Felmentett vádlott. A debreczeni 
kir. törvényszék vádtanácsa Kerezsi Ber- 
náthné szoboszlói lakost, kinek gyermeke 
mosószódát vett szájába s majd később 
más betegségbe elhalt, gondatlanságból 
okozott emberölés miatt vád alá helyezte. 
A tárgyaláson Kerezsinét a törvényszék 
felmentette.

— Elitéit menyecske. Bállá Virág 
Lidi szoboszlói illetőségű menyecske Mária- 
Nosztráró! nem rég került vissza s mos­
tanában ismét két betöréses lopást „haj­
tott“ végre. A debreczeni kir. törvényszék

!
3 évi fegyházra Ítélte, melyből 5 hónapot 
kitöltöttnek vett.

— Uj iparosok. Weisz Jenő szatócs 
iparra, Winkler Ferencz fodrász iparra 
nyertek engedélyt.

— Kötelest városi korcsmát Si­
mon Mihály bérelte ki. A vele kötött szer­
ződés a közgyűléshez beterjesztetett.

— »Kert* ez. kertészeti folyóirat 
október havi számai változatos tartalommal 
jelentek meg. Előfizetési dij félévre 5 K 
Kiadóhivatal Bpest, Rottenbiller-u. 33.

— A legkiválóbb orvosok egyhan­
gú véleménye, hogy a gyermek a fejlődés 
szakában van legjobban arra utalva, hogy 
hatékony tápszerekkel erősítve a legkülön­
bözőbb ragályos betegségek ellen ellentálló 
képessé tétessék, s ugyancsak egyhangú 
vélemény az, hogy e czélra legalkalmasabb 
a csukamájolaj, mely könnyű emészthetősé­
ge által válik igen becsessé. E célra leg­
jobban ajánlható a Zoltán-féle csukamáj­
olaj, melynek tápereje igen nagy s mivel 
sem kellemetlen szaga, sem rossz ize nincs, 
a gyermekek szívesen veszik. Készítője 
Zoltán Béla gyógyszerész Bpesten s üvegje 
2 korona a gyógyszertárakban,

Haladunk a korral. Alig néhány éve 
hogy megindult az egész országban a moz­
galom, minden ház végeihez, elejéhez és 
kertjében lúgos- szőlőket ültetni, már is oly 
óriási tért hódított magának ezen eszme, 
hogy nincs oly rész hazánkban, hol töme­
gesen fel nem karolnák. Hát ez nem csu­
da, mert nézzük meg például Fehértemplom 
városát, a hol alig van ház, melyet óriási 
törzsű lugas-szőlő ne ékesítene, mely bő­
ven ellátja az egész czaládot az érés kez­
detétől egész tél folyamán finom csemege- 
szőlőkkel, minden évben terem a legcseké­
lyebb gondozás nélkül. Ezért igen melegen 
ajánljuk mai számunk hirdetési rovatában, 
ábrán is bemutatott „Szőlölugast ültes­
sünk“ czimü hirdetésünket olvasóink be­
cses figyelmébe. — Színes fénynyomatu 
árjegyzékek mindenkinek, ki czimét tudatja, 
ingyen és bérmentve küldetnek.

188
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. t. ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szolnoki kir. tör­
vényszéknek 1903. évi 20480 számú vég- 
zése következtében dr. Fodor Márton kar- 
czagi ügyvéd által képviselt Farkas József 
karczagi lakos javára Weisz Sámuel és 
neje hajduszoboszlói lakosok ellen 1120 K 
s járulékai erejéig 1904. évi febr. hó 23-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 2500 koronára becsült követ­
kező ingóságok, u. m.: 1 garnitúra 8 ló- 
erejü cséplőgép nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság 1904. évi V. 291/4. számú 
végzése folytán 1120 K. tőkekövetelés en­
nek 1903. évi október hó 1-ső napjától 
járó 6°/o kamatai, ‘ a0/, váltódij és eddig 
összesen 107 koronában biróilag már 
megállapított költségek erejéig Hajdúszo­
boszlón végrehajtást szenvedett lakásán 
leendő eszközlésére 1904. évi október 
hó 24-ik napjának délutáni 4 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. ez. 107. és 108. §-ai ér­
telmében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltatták s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t. ez. 120. §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1904. okt. 9.
SZARKA JÓZSEF
kir. bir. végrehajtó.
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A nagyérdemű közönség

SMI saját érdeke kívánja,
hogy arany,- ékszer,- ezüst- és óra szükségletét

Halász Sándor
aranyműves,- órás- és ékszerésznél fedezze, 

DEBRECZEN, Piacz-u., 24. sz.

tartósságért és finomságért kezességet vállal.

Arany,- ezüst,- és óra javításokat eszközöl.
Arany,- ezüst- és ékszertárgyakban

óriási választék!
Tört aranyat és ezüstöt a legmagasabb napi áron vészén “

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

ültessünk minden ház mellé és kertje­
inkben föld- és homoktalajon.

Szőlőlugast

Erre azonban nem minden szőlöiaj alkal­
mas (bár mind knezó természetű,) mert nagyobb- 
részé ha meg nő is, termést nem hoz, ezért sokan 
nem érték el eredményt eddig. Hol lugasnak al­
kalmas fajokat ültettek, azok bőven ellátják há­
zukat az egész szőlőérés idején a legkitűnőbb 
muskatály és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s 
nincsen oly ház, melynek fala mellett a legcse­
kélyebb gondozással felnevelhető nem vclna- 
ezenkivül más épületeknek, kereteknek, kerítések­
nek stb. a legremekebb dísze, a nélkül, hogy 
legkevesebb helyet is elfoglalna, az egyébre 
használható részekből. Ez a legháládatosabb 
gyümölcs, mert minden évben terem.

a fajok ismertetésére vonatkozó, szines 
fénynyomatu katalógus|bárkinek ingyen és bér­
mentve küldetik5pmeg,?a"ki£czimét|egy"levele*ő- 
lapon tudatja

Czim :
Érmellóki első szőlőoltványteleg Nagy-Kánya, 

u. p. S z é k e I y h I d.
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íörlesztéses kölcsönöket hníuitok«____________- .-. budapesti
és külföldi elsőrangú pénzintézetektől 
a földbirtok és ingatlan */« értékéig 1. 
és II. helyre 15—65 évig terjedő idő­
tartamra. —_____________

Személyhitelt!
gánhivatalnokoknak, kereskedőknek és 
iparosoknak kezes és kezes nélkül 
1—15 évig terjedő időre gyorsan és 
discreten.---------------------- -----—

Bank- és magánadósságok convertálása-

Lang Samu
BUDAPEST, VI., üagymező-utcza, 12. ez.

A kölcsön nem záloglevelekben, hanem készpénzben lesz folyósítva.
Értékpapírok és részvények a legmagasabb napi árfolyam mellett megvétetnek.

Osztálysorsjegyek: */i K. 12—, »/« K. 6—, */4 K. 3—, '/. K- 150 “
(Válaszbélyeg.)

Köhögés,- rekedtség- és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Megfojt ez az átko­

zott köhögési

EGGER MELLPASZTILLÁI,
az étvágyat nem rontják és kitűnő izüek. 

Doboza 1 Kor. és 2 Kor.

Prőbadoboz 50 fillér.
Fő- és szétküldés! rakár:

, Sádor“ gyógyszertár
BUDAPEST, VI., Váczi-körut, 17.

Egger mellpasztilla 
csakhamar 

meggyógyított!

TTorsiioéA • Hajdúszoboszlón. Mészáros Zsigmondné és Sághy Ferencz: 
JkoJMAttl'U • Kábán: Batáry Sándor dr. gyógyszertáraiban.

<&r i^r 1.

Nagy raktár
Szőnyeg 
Függöny 
Bútorszövet 
linóleum 
Bőrrészen 

Ágy- és Asztalterítő 
Flanell takaró 

Pokróez
Paplan és Matraczokból
Donogán Somossy

Kuncz József és Társa utódai cz' gnél DEBRECZEN, 
Kistemplom-bazár.

Felhívás.
Van szerencsém a Hajdúszoboszló 

és vidéke igen lisztéit gazdaközönsé­
gének becses figyelmét a Kühne E. 
mosoni mezőgazdasági gépgyár, — 
hazánk eme legkitűnőbb gazdasági 
gépgyárának országos hirü gyártmá­
nyaira felhívni és egyben felkérni, 
miszerint gazdasági gépszükségleteit 
ezen kizárólag magyar munkásokat 
alkalmazó gépgyártól szerezze be.

Örömmel tudatom, hogy Nagy­
ságos Kovács Gyula országgyűlési 
képviselő ur egy Mosoni Drill sor­
vetőgép beszerzése czéljából szives 
volt Mosonba utazni, a hol bő al­
talma nyílt ezen kitűnő gazdasági 
gépgyárat alaposan megtekinteni és 
úgy a gyártmányok kitűnőségéről, 
mint ezen gyár kifogástalan tisztes­
séges kezeléséről személyes meggyő­
ződést szerezni és meg vagyok győ­
ződve, hogy a Nagyságos képviselő 
ur kegyes lesz e tekintetben bárki­
nek is felvilágosítással szolgálni:

Tisztelettel 
KORONDY SÁNDOR 

a Kühne E. mosoni mezőgaz­
dasági gépgyár képviselője és 
bizományosa Debreczen, Piacz- 

utcza 28. sz.

,,Animal“
állatok emésztését elősegítő táppor.
Kitűnő eredménynyel kipróbálva marháknál, 

lovaknál, sertéseknél és juhoknál,
E kiváló, számos nagy foszfor tar­

talmú gyökérből, ásványi és szerves anya­
gokból összeállított táppor előnyei:

az»Animal« táppor az állatok emész­
tését hathatósan elősegíti;

az »Animal« táppor az állatok hízá­
sát fokozza;

az »Animal« táppor az állatok mun­
kabírását fokozza;

az »Animal« táppor a tejképződést 
előmozdítja;

az »Animal« táppor az állatok csont- 
képződését előmozdítja;

az »Animal« táppor a gyapjuképző- 
dést növeli és a szőr fényesedését elősegíti;

az »Animal« táppor a betegségek 
iránti fogékonyságot csökkenti.

Vegyileg kipróbálva a csász. kir. mező- 
gazdasági, vegykisérleti állomásnál Bécs- 
ben 1903. febr. 19. 390—A. szám és Dr. 
Szilágyi Gyula műegyetemi magántanár és 
hites kereskedelmi törvényszéki vegyész­
nél 1903. január, 7442. szám. — Sok ezer 

I elismerő levél tanúskodik a kitűnő hatás- 
írói. — 4000 kereskedőnél állandó raktár 
i Ausztriában. Gyártási engedély Bécsben 
j 20.206/1904. szám. Használati utasítás min­
den csomaghoz mellékelve van.

Minta csomagok 23 kr. és 50 kr. 
(bélyegekben is) beküldése ellenében esz­
közöltetnek Merkli Ferencz fűszer-, cse­
mege- és borkereskedéséből Debreczen, 
Fúvészkert-utcza, \p. szám.
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A n. é kö/önsóg tisztelettel ineghivatik, hogy meggyőződést szerezzen, 
miszerint az ország egyik legré ihb áruházában

N eumann M.
DEBRECZEN, Piacz-utcza, 49.

utólértieletlen nagy választékban minden idényre szükséges férfi- és fiu-ruhák ki­
zárólag legjobb minőségben az egész országban elismert legolcsóbb árak mellett

árusittatnak.

Neumann M.
cs. és kir. udvari szállító

áruházában minden egye* darabon látható szabott ár a legpontosabban beiarlnlik* 
lulkövetelés teljesen ki van zárva, énnél fogva

Neumann M.
Magyarország legnagyobb áruháza, mint eddig az egyedüli meghízható bevásárlási 
forrás. Ma érkeztek meg az őszi és téli idényre szükséges férfi-, fiú-és leányka-ruhák-

Neumann M.
Alapittatott 1845-ben. — Debreczenben, Piacz utcza, 49. — Alapittatott 1845-ben.

I Marokkói császárságból, Afrikában,

KÁVÉ,
pörkölve és darálva, 2 kilogramm, 1 kilogiamm, 500 gramm és 250 gramm 
tartalmú bádog-szelenczékben, valamint kevesebb s nagyobb mennyiségben, 
kilogrammja 1 forint 48 krajczár, különösen ajánlható úri családoknál a 
személyzet számára, úgyszintén iparosoknak, számos családtagokkal megál­
dott polgároknak, vendéglősök s kávéháztulajdonosoknak!

Megrendeléseket a mennyiséghez képest postán, vagy vaspályán az 
érték utánvétele mellett eszközöl

Máyer Jenő,
előbb Geréby Fülöp utóda

fűszerkereskedő Debreczenben.
2 kgrmos. szelencz 40, 1 kgr. 30 , 500 gr. 20. 250 gr. 16 kr.-ban számittatik.

Párisi világkiállításon 1900-ban a Grand 
prix-vel kitüntetve.

Kwizda Ferencz János
cs és kir. osztrák?magyar román királyi és 
bolgár fejedelem udvari szállító kerületi gyógy­

szerész, Korneuburg, BECS mellett
Kwidza-féle

korneuburg marhaiáppor
Étrendi szer 

lovak, szarvasmar­
hák és juhok szá­
mára. legtöbb is­
táiéban 50 év óta
használtatik fa­

lánkság hiánynál 
rossz emésztésnél 
a tej jobbítására 
és a tehenek tej­

bőségének fokozására. 1 doboznak ára K 1.40 
fél doboz K. 70,

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve Főraktár: 
Török József gyógyszerésznél, Budapest,

Király-u. 10. sz. és Andrássy-ut 26.

Brázay-féle "
Sósborszesz.

A másságéhoz (gyúró- 
gyógymód) legalkal- 
; lasabb szer a Brázay-

féle sósborszesz, 
melylyel a testet be­
dörzsöljük s a mássá
get úgy hajtjuk végre

hirdetni akar
akár csak apróhirdetéssel is és pedig 
személyi képviseleti, állás-, vétel-, 
eladás-, haszonbér- és bérlet keres­

letekkel, előnyösen fordul
Mosse Rudolf

hirdetési irodájához BUDAPEST, IV-, 
Ferencziek-tere 3. (Távbeszélő 32—45.) 
Ez által a hirdetőre több költség 
nem, ellenben egész sora az előnyök­
nek háramlik és pedig : díjtalan szak­
szerű tanács a hirdetés czelszer 
szövegezésére, feltűnő kiállítására 
a legalkalmasabb lapok választására 

nézve stb. Katalógus díjtalan.
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Levonás nélküli, készpénz kölcsö­
nök utólagos kamatfizetéssel.

Tisztelt birtokos osztály I
Egy kiváló összeköttetést létesí­

tettem. melynek folytán módomban 
van tisztelt megbízóimnak rövid 
idő alatt nagyon olcsó kölcsönt 
nyújthatni. Con versió (régi kölcsön 
cserélés) esetén táblázási illetéket nem 
kell fizetni. Minden felvilágosítást sze­
mélyesen vagy írásban díjtalanul adok. 
Előleget nem fogadok el.

100 korona kölcsön után fél­
évenként kell fizetni kamat és tőke- 
törlesztésbe együtt:

1904. -W
Őszi és téli divat újdonságok legnagyobb vá­
lasztékban legolcsóbban Hajdú- és Bihar- 

megye elismert legnagyobb
Női és leány felöltők, kalapok

áruházában

RÓZSA LAJOS
DEBRECZEH, Kistemplom-bazár

szerezhető be.
15 évre 4 kor. 70 fill.-l 31«
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Rendkívül leszállított árak!

A kölcsönök bármilyen hosszú idejűek 
is, akár részletekben, akár egészben 
minden kártérítés és további kamat- 
fizetés nélkül bármikor visszafizet­
hetek.

A kataszteri birtokiv és telek­
könyvi kivonat beküldése után ügyét 
azonnal a legpontosabban intézem el, 
miről a birtokomban levő számtalan 
köszönő levél eléggé tanúskodik. 

Teljes tisztelettel
Ingatlan és Földhitel Forgalmi intézet,

Groszmann Ignácz
Debreczen, Hunyady-u., 17. sz.

A vasúti állomástó’ egyenesen beve­
zető utón.

N
4)

13
Cs
u

Neumann Testvérek
czipő-, kalap- és férfi divat kereskedésében

iDEBRECZEU, a Tisza-palo« an.
Raktárunk tulhalmozottsága miatt mindenféle őszi- és téli női-, 

férfi- és gyermek

W* czipőket "W
mélyen leszállított árakban bocsájtunk a mai naptól kezdve a t. 
vevő közönség rendelkezésére.

Mindenkinek érdekében áll tetemes pénzmegtaka­
rítás czéljából dús választékú raktárunkat felkeresni.

Alkalmi vétel!

Ä DUITAPTA“ festészeti mfiin- 
ft j.fírJixVLtl/ tézet a kiválóan
sikerült életnagyságu arczképeiről, me­
lyeket elismert művészek által készíttet. 
Számos (kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerő-levél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai;
Olaf,' aquareil« és pastellfestésben

fénykép után 48-63 cm. nagyságban
ára-------------------------------- 20 kof-

Legfinomabb kivitelű Biom,- Platin- és
krétarajz ára-------------- 5 kor*
Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagyságu képet készítünk min­
denkinek teljesen ingyen, ha részünkre 
3 rendelést szerez és azokat egyenként, 
vagy egyszerre beküldi.
„REKORD“ festészeti müintézet
” Budapest, VII., RotteublUer-u. 46.

Schottola Ernő
Budapest, VI., Andrássy-ut 2.

A közeledő szüreti idényre ajánlok: 
kétszeresen működő

borsajtókat,
Sn-elállitó g^foökat bog,»«6-készü,ékkel
szerkezetű és anélkül,

8
8
8
8
8
8
m

borszivattyukat, amerikai gumitömlőket,
bor- és mustmérőket,

szőlőszedő ollókat, szőlőtaposó zsákokat, erjesztő tölcséreket
(kotyogókat) porczellánból, üvegből, pléhből

és minden a szőlő- és pinczegazdászatho sztlkséges 
anyagot és czikkeket

Nagy képes árjegyzékem kívánatra ingyen és bérmentve
küldöm meg.

mmmm\m m mi
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Kiváló szerencse Töröknél!
Felülmulhatlanul

kedvez fóárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 17 millió korona 
nyereménynél többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek, köztük

a legnagyobb nyereményeket,
Ajánljuk ennél fogva, hogy a világ legeséiydusabb osztálysarsjáté- 

kában vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott lft. 
osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összegei,

14*mlllló 459.000 koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt >
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

Az őszi és téli áruk megérkeztek 
Boseges választék, jó ízlés, elsőrendű 
minőség kellő ok arra, hogy üzletemet 
a t. közönség bizalommal és sűrűén fel­
keresse.

A nevezetesebb czikkek a következők:
Barchentek, franczia flanel!, gya- 

potposztó, angolsál, téli paplanok, ágy 
térítők óriási választékban, szövet és 
csipke függönyök, téli szoknyák, téli 
fehérnemüek, kocsi és lópokróczok

KARDOS LÁSZLÓ
eeeees nagykereskedésében
DEBRECZEN, Kossuth-utcza, 9. szám.

A »Kávé király «-hoz.

Továbbá 1 jutalom 600*000» 1 nyeremény 400*000»
1 á 800*000» 2 a 100*000» 1 á 00*000* 2 á
50*000* 1 á 70*000 2 a 60*000» 1 á 50*000»
1 á40*000» 5 á 50*000*3 á 85*000» 8 á80*000» > - 
8 á 15*000» 36 ä 10*000 korona és még sok egyéb; " 
összesen 55*000 nyeremény és jutalom 14»450*000 *■ 
korona összegben. __ * __ Q

t i ?
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

'/• eredeti sorsjegy frt—.75, vagy K. 1.50; */« eredeti sorsjegy 1.50 vagy K. 3
3-, » 6.-;'/. , » 6.— * 

előzetes

'ti
\> 

X«
» 12— *

bek ül-A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg 
dése ellenében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre
kérünk

f. évi november hó 2-ig
bizalomma 1 hozzánk beküldeni.

török a.
bankháza Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ: Teréz-körut 46/a. 1. fiók: Váczi-kőrut 4/a.
II. fiók: Muzeum-körut 11/a. ül. fiók: Erzsébet-körut 64/a.

RendelOlevél levágandó. TŐRÖK A. ős TÁRSA bankháza Budapest.

Kérek részemre--------- I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték
eredeti sorsjegyet a hivalalos tervezettel együtt küldeni.
. „ 1 .... I u tánvételezni kérem 1
AZ Összeget kor. összegben 1 postautalványnyal küldőm J

J mellék-lem bankjegyekben (bélyegben /
™(____________
3( ’ '

A nem tetsző 
törlendő

1( fl )

A ki nagyon jó zamatu s illatú ká­
vét kedvel, az csakis »Király-kávét, 
vegyen, mely a legkiválóbb fajok 
vegyítéséből áll s egy még eddig 
nem létezett módszer szerint van 
pörkölve. Hosszas kísérletezés után 
sikerült ezt elérnünk s így minden 
kávéismerő,^ ki egyszer megizleli, 
soha más kávét nem fog hasznáini.

Ismeretes, hogy a kávé a leg- x 
érzékenyebb czikk, melyből a finom 
zamat s illat azonnal elillan, vala­
mint minden izt s szagot felvesz, 
miért is ezen kiváló kávét lemez- - 
dobozokba czomagoljuk s szállít­
juk bármely postaállomásra bér­

mentve, utánvétellel a következő áron
1 kgros doboz — 4 K. 80 f.
2 » » — 9 • — »
4 » » — 17 » 20 »

..Ezen különleges pörkölt kávén 3‘
kívül ajánljuk a következő nyers 
fajokat, szinte bérmentve, utánvé­
tellel bármely postaállomásra:
1 postacs. 5 kg. legf. Cuba K. 13.50 
* * 5 » » Ceylon » 12.—
1 * 5 » . Jamaica» 11.20
Biró és Társa

a „Kávé királyihoz
Budapest, VI. k., Teréz-körut 26.

8k

Köhögés, rekedtség és hurut elleni 
nincs jobb a RETHY-féle

pemetefű czabrkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan Réthy-félét kéijűnk
mivel sok haszontalan utánzata van
09- 1 dobos 60 fillér.
Csak RÉTHY-félét fogadjunk el

Nyom. Plón Gyulánál, Hajdúszoboszlón.


